

## В Киеве продолжаются уличные бои (Прямая трансляция)

Автор: Владимир Завзятый, Надо.ua  
20.01.2014 14:40

---



### ПОСТОЯННО ОБНОВЛЯЕТСЯ

К улице Грушевского, на которой проходят стычки милиции и радикалов, подошли уже около трех тысяч человек, и люди продолжают подходить к месту противостояния с правоохранителями.

Наиболее радикальные демонстранты продолжают бросать в спецназовцев камни и "коктейли Молотова"

<https://www.youtube.com/watch?v=jrZcAsPKK74&feature=share>

Коменданты Майдана в Киеве, они же народные депутаты Украины от оппозиции, вооружают отряды самообороны.

Об этом заявляют в департаменте общественной безопасности МВД Украины.

По данным департамента, по инициативе комендантов агрессивно настроенным людям раздают двухметровые деревянные палки с металлическими наконечниками.

Вместе с тем, в министерстве отмечают, что народные депутаты, прикрываясь своей

неприкосновенностью, фактически толкают людей на совершение преступлений.

"Уголовный кодекс Украины квалифицирует такие действия как создание не предусмотренных законом военизированных или вооруженных формирований (ст.260) и организация массовых беспорядков (ст.294) и, как подстрекателей, определяет их самих соучастниками этих преступлений", - подчеркнули в милиции.

Осада правительственного квартала будет только усиливаться, к акции присоединятся тысячи людей, которые сейчас едут в Киев с техникой, заявляет оппозиционер, лидер общественного движения Третья Украинская Республика Юрий Луценко, который находится на улице Грушевского.

"Осада правительственного квартала будет только усиливаться. Я подчеркиваю - осада", - цитирует Луценко в понедельник, 20 января пресс-служба его движения.

По его словам, к этой осаде должны присоединиться тысячи людей с техникой, которые сейчас едут в Киев. «Чем больше будет техники, тем меньше "кровосиси" и другие смогут оказывать людям сопротивление", - заявил Луценко.

{youtube}SYqO4pdaG4I{/youtube}

Несколько человек из числа 103 пострадавших участников акций протеста на улице Грушевского госпитализированы с тяжелыми травмами. Как сообщил директор департамента здравоохранения Киевской горадминистрации Виталий Мохорев, у трех человек удалено по глазу, у одного — кисть руки. Господин Мохорев также сообщил, что госпитализированы два журналиста – изданий «Вести» и «Радио Свобода».

Оппозиция откестилась от атаки митингующих на правоохранителей, один из лидеров оппозиции Виталий Кличко в воскресенье пытался остановить столкновения на Грушевского. При этом объединение Правый сектор подтвердило свое участие в событиях возле стадиона Динамо в Киеве.

Оппозиция сформулировала пять требований к властям Украины. Как сообщает «Еспресо.tv», в числе минимальных требований:

1. Немедленные досрочные выборы президента и парламента.
2. Изменения к закону о выборах президента (отмене порядка, по которому три члена участковой комиссии могут подписать протокол и он становится легитимным) и переформатирование ЦИК.
3. Отставка кабинета министров Николая Азарова и формирование переходного правительства. Смена генерального прокурора Виктора Пшонки и спикера Верховной рады Владимира Рыбака.
4. Наказание главы МВД Украины Виталия Захарченко не только отставкой.
5. Отмена всех скандальных законов и полная амнистия всех участников революционного противостояния.

Относительно первого пункта у оппозиции есть «запасной вариант»: возвращение политреформы, урезание полномочий президента и проведение президентских выборов в 2015 году.

В понедельник утром несколько десятков человек в масках с импровизированными щитами пытались прорвать кордон спецназовцев возле стадиона имени Лобановского. Правоохранители применяют против митингующих шумовые гранаты и стреляют из пневматического оружия.

Тем временем возле Кабмина на улице Грушевского стоят около 65 автобусов "Богдан", в которых находятся бойцы спецподразделения "Беркут", и 20 единиц военной техники. Также возле здания парламента стоят около 50 бойцов спецподразделения "Беркут", а в Мариинском парке около 50 силовиков греются у костра.

{youtube}w\_mPmlzHaCo{/youtube}

По информации Spilno.tv, при входе на стадион "Динамо" имени Валерия Лобановского разместились снайперы. Они стоят возле буквы "О" в слове "Лобановский". За противостоянием демонстрантов и "Беркута" на улице Грушевского наблюдают снайперы. Также сообщается, что снайперы расположились на крышах и чердаках прилегающих домов.

В окно здания Печерского райсуда в понедельник, 20 января, неизвестные бросили бутылку с легковоспламеняющимся веществом, сообщает информагентство УНН со ссылкой на пресс-службу Печерского РО ГУМВД Украины.

Как сообщили в милиции, никто не пострадал, пока ни одно лицо не задержано.

В пресс-службе отметили, что по указанному факту возбуждено уголовное производство по факту покушения на повреждение имущества. Начато расследование.

Ранее в МВД заявляли, что митингующие бросали взрывпакеты в лица военнослужащих, у госпитализированных много ожогов лица, шеи и конечностей.

«Во Львове неизвестные лица своими автомобилями заблокировали выезды с территорий двух воинских частей и батальона спецназначения Беркут. Львовская милиция возбудила уголовное производство по части первой статьи 279 УК Украины - «блокирование транспортных коммуникаций, а также захват транспортного предприятия», - Об этом сообщает в понедельник, 20 января, пресс-служба главного

## В Киеве продолжаются уличные бои (Прямая трансляция)

Автор: Владимир Завзятый, Надо.ua  
20.01.2014 14:40

---

управления МВД Украины во Львовской области.

Максимальное наказание по этой статье - ограничение свободы на срок до трех лет.



[ИСТОЧНИК](#)

[ИСТОЧНИК](#)